M2 HR2pE

b¥al B Y

wERt 580] HARE OFE 54 AR5 vk F7]% sk,

O P S e
35guto] ofjzt au|ate] Alei7i| 5 Folsot HA A&71AE AA)
4,800 H7F A Aol 1A ofil 25 Wele FTA ti3 8725
7hEe] 4ol 7S veT e,

FYE E7Re oju] £ BRI T7I9k 4 H3717) 7o) FEwA B
22 ook gk BE 57HEL AR QAo Al gabta
HA7HE L Yol 0578 A7 3t

FTAOLS @5 S| A4 AT aiAs Ak B2 o2 4}
2] et o] Y B2} Biud Ao Kol 7Rk &

69—] A BUL 3 BeHAS PRARIOR 23sle] 7} HEe BolFa

= MSY B4 gielel S22 A4t oAz B AHEAe] 220 ok A

II '3; l] k“% 28 2QJ7} BAF 8 Aok 7hsd EAIARE) Ausr) adt Ao
2 mel,

3 600 9] / E3h 2] A1) SRS Hto] A £ AE o3 ApasiE

U/ H3c Eg ANoR Wm R 24 EQS v o) o Egow 2

kg 0“ AP I ESAEE oPIA g soln 2 252 A Aol ol

-

£ QAR Fo YR $50| o BRI FE $7150] HES
4 9le Aoz Br}

ojg{gh Fio] s AE|A] ¢fa g ARZIA™E ¢ 4la7]ek ¢ HiA)
kA U U S S s B B Ao
39 599 Al B It 28} B Fasial 7HAE ZEIAE

xiget
so0— ——————
4800 | ” =

4600 |
4,400
4200 |
4,000 |

3,800 - = A }
3,600 | — = b J
3400 | —C_ . |
3,200 | F"_‘\#'\'/ —~ ‘
3,000 | +— 2004 —8— 2005 —A— 2006 —e— 2007 }
= 2,800 —— - - EE——
ﬂ = I':—} CE 2,600 |
FEARse BEAEE 2,400 |
2,200 S S S S S ————EE =
Z 1F 2% 3% 45 13 2% 3% 4% 5% 15 2% 3% 45 15 0% 3% 4F
¥ 48 58 68 7H

<TIZ 1> M= TOIAIRY 2 4702t F21E X808 T

186 2007 - 06 - EZtA=



HEWH Bt 69 £ Y

cen | HolH F 023 A9 4 o
300,000 )
| 280.000 X | X]—l—ﬂ /\O‘JEEOI ‘l“7"'“E \_I\’i—?—q

\ 3,000

132’222 = /A\ TJ X 0 63%2 7Rt 1004715 7)1S3}
‘ zzo:ooo . s 2 %]‘q
[ A 2.200 B

200000 77 ¥ n\\/ x 7 V Y 2,000 [ 9] 2|7117] ESF AWHT 64%

180,000 1,800
o | Z7H510] 76,430E-2 71 €5} 9l

1,400 |

140,000 .&/\_/*(N\M/m\ A/J/\’\v 1,200 | ZUYAF BiR] E2E4= 2007d

160.000

120,000 | ¥ v 1,000
100,000 VAWAYA 800 A7 FAER 4,515,0435F=2
600

w | A 40% 375k 9lo

60,000 — | —+ XEE B HRER —A-HASE _e—NXNA % 200 s ke e S

40,000 0 E’—%TT’T‘T_‘ ‘l‘zﬂ T“l“g— 228 423

123456789101112123456789101112123456789101112123 456789101112

f 2004 20058 2006 2007 W ‘ _cl_:_é %jkiill} 7% _3_7}_.5.]_1 OIE]—
<JHZ 2> HZ L2} US ABWARO| HIIOHE0} Y o2t 40 H2a7] &F Y

weww T e |2 90069 49717 392,630

oo [ AN e | A 20079 497HR] 477, 79182

4,200

- Taote ARt 21.7% 718t
4 109.0 al 9\,]\1‘/}-

A7 &7 s52 AdE

3,900

3,600
3,300

31
18

3,000 95.0
je0 | 85,000€°] F7tste] €FF
2,400 ———— 810
5 7 i
2,100 74.0 21,3005\-0] 71 #25 Hol|n
L i 5 2 - 0 7 et olgt 35 2ol F8 9l
——20051 | 3870 | 3896 | 3,719 | 3649 | 4,071 | 4396 | 3996 | 3958 | 311 | 2,951 | 3214 | 3703
——20061 | 3836 | 3,598 | 3512 | 3665 | 4428 | 4,695 | 3958 | 3607 | 3315 | 2765 | 3205 | 3430 | 2 AdRc} oF 60% oldE Z715t
——20074 | 3338 | 3,275 | 3,118 | 3,231 ‘
el it iR | A 20
—o—=2x)4 | 1025 | 920 | 1037 | 1005 | 945 | 903 [ 920 | 988 | 982 | 102 | 1108 | 1078 | 4317 ]9} 2| 27] 4 \:!Eholq'
|71+ | eas | 966 | 970 | 1086 [ 132 [ 179 [ 1080 [ 1048 [ 929 | 707 [ at5 1002 | olw A] Z]'E 2y EE]' 0%E 2
b A|=1 QJHLAT 0| &y T Ol JIZAX|A = ot
<I2HZ 3> X2 20 FE TX X IEX|=A HE =t 5 1} 23S AE 7HHo] ety

%71 ofEH. 7k WS 2Hlgo] 35 F7HE T F718 & A Eolt,

23t olfroll A B & 7HEL GOOkg - ATt 159 Ay s9E T 679 Bl 4779 S 7]
2310 12.3% 31281 9)ov] HA|71AL 100ke 159 ?_P%J_ steksto] 22149 7185} 24.1% 3t
et FAE Holx Qi.

A 7 A 37 219} o]of| e &, H7] 7+A 9] FHl 812 A= X|&E AR HAr

A= AR A A §7] Bt 5~6% $715te] FE FiAL X 117] Sk AWR 4~5% F
71t RS RY Ao s Helck, Ty Al Hix] 1719 A Q] 48|17} S71tol wet Ak A1
7VAE ZAIE HERd Aol 0|9 22 8RS F9tel B 20079 6Y A= F4 Tof ARk Bl =
A7 ¥ ETE= FAIE AR R ks Ho| 3HEel 214 kg 3,6004S A%l FAE A
o2 ol 5YETE NS EY A2 q4tdd

2007 - 06 3

rml?
r\J
09
1
®
Y]



